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Ştiri

Flash
Anton MIHAI

# MORRIS. AŃi cântat şi dansat la auzul
piesei lui Morris, “Desire”. A fost rândul polonezilor
să facă acelaşi lucru pe ritmul celui de-al doilea
single Morris. Evenimentul la care a fost invitat
Morris, “Hity na Czasie”, s-a desfăşurat în faŃa a
peste 80.000 de spectatori şi a avut o audienŃă tv
de peste 4 milioane de telespectatori. Difuzat în
direct de către televiziunea publică poloneză,
spectacolul a confirmat faptul că hit-ul face ravagii
şi printre fanii polonezi. Pe aceeaşi scenă pe care
Morris a trezit fanilor dorinŃa de a dansa au mai urcat şi
Basshunter, Katerine, Shaun Baker. Morris a devenit
cunoscut încă de la primul sau single, “In the morning light”,
dar cel care i-a adus recunoaşterea şi oficializarea statutului
de vedetă în România, Rusia, Polonia, Bulgaria, a fost
“Desire”, cu care a fost nominalizat la Romanian Music
Award 2009, la categoria Best New Act. 

# KEO. Keo lansează o campanie inedită special
pentru fani, numită “MUSIC FOR MY FANS”. Proiectul
constă în promovarea unei serii de videoclipuri live ce conŃin
imagini din concerte dar şi momente inedite din culise
filmate în timpul turneelor lui Keo alături de trupa sa. Primul
extras este o piesă rock care se numeşte “DE CE TE
PREFACI”. “Acest proiect se naşte din dorinŃa de a promova
o altă faŃetă, o dimensiune umană, reală, diferită de cea din
videoclipurile clasice cu care publicul s-a obişnuit până
acum. Sper ca această campanie să ne apropie cât mai mult
de public şi că vom putea lansa cât mai multe clipuri în
cadrul acestui proiect’, spune Keo.

# FormaŃia SHANNON şi dansatorii IRISH WAY au
susŃinut o stagiune  comună permanentă în cadrul Serilor
Irlandeze la Clubul łăranului în Bucureşti. Scena a fost
lărgită astfel încât şi publicul să poată participa activ la
însuşirea unor paşi de bază din dansul irlandez.
Evenimentele sunt organizate prin colaborarea AsociaŃiei
Culturale Româno-Irlandeze cu AsociaŃia de Dans Irlandez
Irish Way. 

# SNAILS a urcat pe scena Stufstock în Vama
Veche. Gabi Andronic, chitaristul din Snails, a menŃionat că
a fost foarte bucuros să afle despre relansarea Stufstock şi
mai ales, de faptul că formaŃia a fost chemată să cânte pe
scena acestuia. Melcii au împărŃit scena Golden Stufstock
cu trupe ca Rain District, Trooper, Celelalte Cuvinte, Luna

Amară şi Deka Dens. Anul acesta, organizatorii festivalului
au convocat nume importante ale muzicii româneşti
Phenomenon, Les Elephants Bizares, ZOB, Kumm, EMIL,
Timpuri Noi, Urma, Zdob şi Zdub, The Amsterdams. Cea de
a VII-a ediŃie a festivalului STUFSTOCK a avut loc la Vama
Veche timp de 3 zile  exclusiv cu formaŃii româneşti

# FormaŃia OLIVER, cunoscută ca o trupă cu
reprezentaŃii rare, dar spectaculoase, a susŃinut în club

Studio Martin primul concert oficial
din 2009. Având un nou album în
lucru, fanii au putut asculta o parte
din noile compoziŃii într-o primă
audiŃie. După lansarea albumului
Poetry Pop în 2008 şi după turneul
de promovare, formaŃia a decis să nu
mai susŃină concerte în cluburi, dar
şi-a invitat fanii să participe la
RepetiŃii cu public. În toată această
perioadă membrii formaŃiei au lucrat
pentru noul disc. OLIVER a luat fiinŃă
în 2005, având în componenŃă patru
muzicieni experimentaŃi: Doru
Puşcaşu – voce, chitară şi pian,

Mircea Moroianu - chitară, Horia Gridan – bas şi Răzvan
Rizea – tobe. 

# INNA. Cu câteva săptămâni înainte de lansarea
albumului în România, INNA este recompensată cu DISCUL
DE PLATINĂ în Spania. In această vară pe toate radiourile
şi televiziunile iberice
piesa HOT s-a ascultat
intens, iar pe internet s-au
înregistrat peste 40.000 de
downlod-uri oficiale ale
piesei, acest lucru oferind
punctajul necesar
câştigării DISCULUI DE
PLATINĂ. Single-ul Hot
este cea mai descărcată
piesă a momentului în
Spania, depăşind piese ale
unor nume internaŃionale
cu ani de vechime la activ.
INNA a filmat în Portugalia
videoclipul piesei
“Amazing”, cel mai recent
single al sau. Regia este
semnată de Tom Boxer, iar scenariul include printre altele:
mare, plajă, surf, INNA sexy în costum de baie.  După un an
şi jumătate de la lansare, trei single-uri de nr.1 şi un succes
internaŃional incontestabil, în această toamnă casa de
discuri Roton va lansa albumul de debut al INNEI. Albumul
este o producŃie 100% Play & Win. 

# TOM BOXER (Cosmin Simionică) - producător
muzical, scenarist, regizor. A început lejer regizând
videoclipurile propriilor single-uri. Dovedind că are talent si
la regie, alŃi artişti de marcă au apelat la îndemânarea sa
pentru a le regiza videoclipurile. TOM BOXER a devenit
încet şi sigur unul dintre regizorii de seamă din industria
muzicală românească: a început cu videoclipurile pieselor
sale realizate împreună cu Anca Parghel, Zamorena şi
Brasil şi a continuat realizând videoclipuri pentru trupe
consacrate precum FLY PROJECT - piesele K-Tinne şi
Tasha dar şi pentru altele aflate la debut ROLLER SIS - Se
Thelo. Anul 2009 a fost unul plin din punct de vedere a
producŃiei de videoclipuri pentru Cosmin, acesta semnând
regia pentru videoclipurile pieselor Deja Vu - BOB TAYLOR
feat INNA, Only - PLAY & WIN, INNA – Amazing - filmat în
Portugalia. Tom Boxer a primit pentru acest videoclip un
premiu pentru cea mai bună utilizare a unor echipamente
tehnice de ultimă oră din partea unei firme specializate din
domeniu. Dar Tom Boxer nu şi-a neglijat cariera muzicală.
Single-ul A Breautiful Day realizat împreună cu Jay a ocupat
poziŃii fruntaşe în clasamentele muzicale nu numai din
România dar şi din Spania sau Rusia iar single-ul “Dancin”
se află de săptămâni întregi în topuri. Şi să nu uităm că anul
acesta Cosmin a avut a doua nominalizare consecutivă la
Best Romanian Act în cadrul premiilor MTV.  
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